

CORRIGENDA.

- Page 14, commentary, column 2, n. on v. 18, line 6, *for* 4th *read* 3rd  
,, 29, ,, col. 2, n. on vv. 121 f., l. 1, *for* explains *read* emphasizes  
,, 33, ,, col. 1, n. on v. 144, l. 10, *for* fr. 691 *read* fr. 591  
,, 48, ,, col. 2, n. on v. 242, l. 2, *after* μάστιγι *for* λιγυρά *read* λιγυρή  
,, 65, ,, col. 1, n. on v. 368, l. 1, *for* δεσπότ' *read* δέσποτ'  
,, 90, ,, col. 1, l. 1, *for* 553 *read* 554  
,, 105, translation, l. 4, *for* in a hole dug *read* digging in the earth  
,, 122, Greek text, v. 791, *for* φης *read* φής